o S

ERFiRiE
=l

£ Python Ty it X T8 4] BT AT = b A 542 i 254, BIVIURY 45 49 L 8 £ 45 4 L 35
BEAE . 30 YRR RS Python {152 b FRUR AR HEAT AL B CRUATE 2 L3 7 %D

3.1 EFHKTE
3.1.1 A AbBRR

TCAR TP (9 MU AT A 7 AR T LA o DUR =380« 8 7 30 ok g A4 1 Ak B

g (Input)s SR 5 $AT AH L 19 4 38
(Process) ; ¢ Jri i 1 i i (Output) i [7]
AR S5 RE. ad B B O PO
95 07k . HoR AP 3-1 PR .

IOy e Wy

BE3-1 REFp@mA SENEHTEE

(D f ARG . BAR—DRFIITG . F 7 240 31 B A 2 FloR IR B R T 2
YNGR IR TR TN LS PANN R € PN R LR NN TR S AN
(2) AbPHECHE o Ad PR R P 0 i A B AT T AR R R A R A AR L T TR R Y Ak

HITERRR A TR,

(3) fth &t . R i g b a5 2R 9 07 5 R F B0 i 7 s AR 4 R 6 i R

i Ry SO L 2 B A

L) 310 THRER IR R AR AR R A AR 7 (9 TPO ik .

(L) A c(RIREEAR)

REPE(P) B ERIA R s = 4 % math.pi * r * ¢
TTEBREEM v = 4 math.pi * r *x r % r/3

it (0)  ffiy iy s Al v

3.1.2 B MEdEai

R Jy i ] DU AR 28 2o

e =80k + Bdn st
PR PATRE AT 55 M5 o BOHR A AR — A7 Al Rl 09 75 5 A B TSR A A E 1 )
R, B B A SO . IR T LA A O ST — R E RO A L SRR R
B LT R % S I TE T (A
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TR B B BT BT R M A ARTR S A . W TR R EE O T R g0y L 1R
TR AR HEAT A 34 . D AR 2 — R ST A8 e 5T H 8 5 19 SOAC , JH H Y 2 i3 4 4 At
AR v S ARVE BT 5 00 45 44 VAR5 T DG 00K 350K )R IR TR I AR P B H IR .

[613.2) SRR KA AN B L0 A RE SR,

SRS TR A BB e KA 2980 (Great Common Divisor, GCD) B — F 38 b R MR FE A R 15,
MFRBRIL AR, B MR AT 0 A ARIE F R T,

(D XF T e EREE m M on, 5 m>n,

(2) mBRP n 82 R% r,

(3) Hr70, M4 m<n,n<r, HELBH) B m R n BRFAORE r. F55%
r70, MR R, BB r=0 M1k, &EMH m R KA LEL

L0330 S Stk T A o B e 2 20 B30 i 2 R B B v ) A RS ik

/] Kff o B R AZE, 6CD(m, n) = GCD(n, m Mod n)

GCD(m, n)

While (n '= 0)
remainder = m Mod n /] THEARE
b = renainder

End While

Return m
End GCD

WA . Ph AR AL & A A R AT 6935 5 AL, K R A A KL Python 45 2 #L R 64 4
KL A
L) 3.4 SR BRI R A BN IR EE AR B35 19 Python fUB 32 B (ged Test. py) o

SR m o AR KA %L, GCD(m, n) = GCD(n, m Mod n)

def Myged(m, n) : #2 LR %L
if (m<n):
m,n =n,n £ Al n AY(E 2 e

while (n!= 0):
m n=mn m%n
return m
if name == ' main '": £ QS ST B AT B, D02 A7 34 A

print(24,36, "HY iR R AL HCR ", Myged(24, 36) )

RFEITERME 3-2 i, [22 36 Ml kAT B N: 12
. B32 AARMMERAAY
3.1.3 PhrimftE

BT K (Flow Chart) RN FRJFAE &, B IR T e 17 AR P IR EE ok, #
TR A S A A T A A AL B RN A AR AT DA O R R B R S A
TR E B HEA TR EEAAHE LT LFR,
(D) FFRHEREE RAE (D). RmBIF IR LR,
(2) W AKE /B HEC/ 7). Fomiy AT 150
(3) AbERMEC[ ). FoRZBEIAT I HRE oAb #E
(4) FIWIHE (<> FoR 0T, AR 3 40 7 B0 5 SR BT A TR A9 4332
"

< 44 r
| U



(5) FikZ(p. FRBFRAENER.

[ 3.50  ff A7 i #2 # can il 3-3 B
70 FE R THE i i A KU a (T AR R Y

HFH B FR Y 45 A8 A 555 0 45 A L ok R 5 A
G GERY A 550 il 22 Ji& IF i) 3

3.2 IF%H

¥ B ) A ) B A S
Emf%ﬁ%zﬁm?mmﬁﬂ@&ar‘

 3-4 pORATIB A E 1, AT B AT B 2, B
JE PAT AL 3, = AN 1 g He 2 R AT
KA,

[ 3.6 J0FLEH 7R 6] Carea. py) : 1A
=M=k O @ W, ik X =
20 0] LIRS R = 08 s R A 0 HR =
XN s=vh*(h—a)* (h—b) * (h—c), Hrf
Ki—2F,

import math
a float(input

"R A S AR K a

= ("
b = float(input("iFHi A = ﬁﬁxm:@‘kb
c = float(input("iHFM A =MAENBK c:"
h=(a+b+c)/2

area = math.sqrt(h* (h—a) % (h—Db) *

print(str. format("

ZE RN 3-5 s .

_______ %_...._____

RN

!

B2

!

i ||]f;’¢3

(o)

3-4

EFRGN

BEFF A0 AT LUK 38 4% 0 R 42 i A 119 A
KLY SCEH

Iz P

3.3

(h=c))
print(str. format "4ﬁ£ N5 K a= {0}, b=
SMIERIEAR = {0}", area))

0006 BRFRIEEH

PP TG

i Hal 7 i

/ i 14 it
/ fi a1 5 R /

B /

B
33 HEFBANEE WEAFROTRER
R A, 427 fff%zifﬁﬂ% AN R (/N
sd- b CiE ﬁﬂ:/g JLQ hIE ﬁﬁ/ﬂ
£ 5 AR

F R AN a, HFE B ITF HA
AR A b, IR T AL
£ R AR o, IR R IR S
=M K —F
BB PATIE A

{1},c={2}", a, b, ¢))
£yt = AT RO TR

G Ka: 3

lnﬂﬁ)\ I Eb: 4

i A ﬂ}JbFT'J)JKc

I = S a=3. 0,b=4. 0, c=5.0
“MEmme = 6.0

I Fr £k = AT E

3-5 R

RHIBITSS

T3 57 AR A4y S 45 %), Python {# A if 154

{ 4 !}
=
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3.3.1 &
E Oy R B B S U TN Z 4 S ZRE R AR A 3-6 () ~ (o Iz

B2 |---|1‘&41Jikﬁ|| ity Hent |

IR
i 1 __T__*_ _____ y !
(a) 5332 (b) X412 (c) Z4r &

B 3-6 ifiBAIMIEFEN

3.3.2 W5y gk

if A AR S A B RIE IR .
if (FHRERK):
/1B AR

Hrps

(D FMRBA: TUREXARKIX BEHELL HARRILASE,

(2) ) /iEme, AT DRSS TR A AT DUR Z AN EA] . 28R 048 i 0 — 3K,

A FRIB X MYE N E (True) B AT if J5 BYTE 4] (HO o 75 WA ST o] 45 4, 42 5 4
B Af A A AU LR AN 3-6 () FTR

A FRIB A DLRAE B RIA A, R IFN 45 24 bool fH True(F) 3 False (fB) . 4N
BRERGE RN BMELEA ) B FHFH ") S d (O) SR (D a7 ) H
bool {H A False(f8) ; 7 W H: bool {H A True(E), #ldN,123."abc" . (1,2)¥H True,

L6 3,71 By S8R ] GE_2desc. py) : AT HEEL a B b, FEELE K/ 75 a

KT b,
a = int(input("iHH AR 1 EE:")) # 5 ANEE L
b = int(input("iHHM A 2 ~EH:")) £ 5 AN 2
print(str. format("#i A{E: {0}, {1}", a, b)) ATV IR NG TR 225
if (a<Db): ZWFE a/NFb
a, b = b, a #a fl b
print(str. format("[EFH: {0}, {1}", a, b)) # % B P HE Sy 45

PP IsfT 45 R 3-7 fiis .

3.3.3 Xy Zahity

i AU LA AR R .

if (FHFREKX):
BA/EARL

37 BOoXEMEEEREmE KN



000 M

else:

B/ E AR 2
A RB A ME N E (True) I JUAT i 5 AR (BO 1, B NRAT else Ji B9 A (B E

2, Oy B & 3-6(b) i

Python $&ft 1 %1 J& 4 33K Ak 52 LAE i T HABTE 5 0 =0 R/ MFis BAF (k)7 ih
A1 1A 2) B IRE

KUEREMBE if (KHFRIERX) else £HEIBHNME

B, R x=0, 0] y=x, B y=0, 1 LKA R .

y = xif (x>=0) else 0

sinx+2+/x+e! —(x+1D?* x=0

[613.8) 8B eR%L. y:J | <% —8x|

[1n(—5x>—7+e x<<0
7x

53 B R B DL JUAD S B0 5 2 3 3 H AT g R K,
(1) FI I A5 528
if (x>=0):
y = math.sin(x) + 2 * math.sqgrt(x + math.exp(4)) — math.pow(x + 1, 3)

if (x<0):
y = math.log( -5 * x) — math.fabs(x * x — 8 * x) / (7 * x) + math.e

(2) RIS 25 S8

if (x>=0):
y = math.sin(x) + 2 * math.sqgrt(x + math.exp(4)) — math.pow(x + 1, 3)
else:

y = math.log( -5 * x) — math.fabs(x * x — 8 * x) / (7 * x) + math.e

(3) M AR RE RSB

y = (math.sin(x) + 2 * math.sqrt(x + math.exp(4)) — math.pow(x + 1, 3)) if ((x>=0)) else \
(math.log( -5 * x) — math.fabs(x * x — 8 % x) / (7 * x) + math.e)

3.3.4 Zy¥4Ein

i i) 2 00 LS R TRE IR U E .

if (FHREHX ) :
ER/EAR 1

elif (FHRIEARN 2) :
BA/IEAR 2

elif (£HFRER n) :
ER/EAR
[else:

EA/IEAR L]
PR YA R AR 8 A [ 2% 1 3 3k XY (B8 2 ST R4S 1A (B O R I 3-6 (o)
N
[613.90  CAFEURFLMTT 204 73 B0 mark, K HF oy L9 (G R b Kt AR K

\ 47 i
| U
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e

R
BTG =

Lot

A Bw

WRAEIEE 2 F A LUE 4 MR A 5 1 52 B

Tk
mark = int(input (" A %K
if (mark >= 90):

grade = "fI"
elif (mark >= 80):

grade = "R"
elif (mark >= 70):

grade = "H"
elif (mark >= 60):

grade = " J#&"
else:

grade = "N KB

k=
mark = int(input("iFEIASEC: "))
if (mark >= 90):

grade = "ff"

elif (80<= mark < 90):
grade = "["

elif (70 <= mark < 80):
grade = "H"

elif (60 <= mark < 70):
grade = "J#%"

else:
grade = "R JAg"

Ho, 5k — Pl R4 > =7 0 BON K BIMK R e s Oy ik s ik =4l
ZE TR SRR A BRIV T8 /R IR R e B A 4 2 B R ) /M Tk
55 b T AR S I 1 S AT 25 s D ik D O RGBSR > =7 (H R A BUON N B R
MK AL
R PR s T RO IR IR T H s —
AR IE PRAFTETCAR M. J7 1 DU B SR IE VR T AT R D% L2 0 18 4
BT S gP 2 45 1 H

BRI A BAR TP

| N\ PythonBFigit SHZENNE AL CEVR LI T IT T

O BTEEHFE K grade, PEESLMFIT .

mark=>90
80<<mark<C90
70<<mark<C80
60<<mark<C70
mark<C60

e
mark = int(input("iE45 A %L :
if (mark >= 90):

grade = "fI"

elif (mark >= 80 and mark < 90):
grade = "R"

elif (mark >= 70 and mark < 80) :
grade = "H"

elif (mark >= 60 and mark < 70):
grade = "J&Ag"

else:

grade = "N KAE"
Jrik Iy

mark = int(input("iFHFEIASE: "))

if (mark >= 60):

grade = " #K"
elif (mark >= 70):

grade = "H"
elif (mark >= 80):

grade = "R"
elif (mark >= 90):

grade = "{fi"
else:

grade = "R JAR"

IR AR AR H AT T R A

L3, 10] B AR (x,y) BT H BT TE B 4 BR (if _coordinate. py) .

t(input ("I x ABR:"))
int(input("IHHIA v AR "))

X

y

if (x == Oandy == 0): print("f{V FJR&A")
elif (x == 0): print("fF yHli")

elif (y == 0): print("{V F x Bli")

elif (x> 0 and y> 0): print("{i T4 —2FR")
elif (x< 0 and y> 0): print("{ T5 _4R")
elif (x< 0 and y< 0): print("{i T =4R")

else: print("f FEEPURKR")

EEHE T Ak =
R R . R mark 43
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3.3.5 if iEMiKkE

TE AL AR AL — A A AR IR E .. —BEAT. EEE

if (FHFRIERX 1):
if (%#i iz 11)

N if

%

EA 2]
[else:
if (FHRIER 21)
iEA 3
[else
EA 4]l J

1 L
[else: J
| s

™ iR

“%E

x>0

1
3. 11) 3B y= J x=0
—1 x<<0

173 B ek BOA AT LR S BT 3K, 37 352 2 0 W7 WA 6 12 S o 19 2 9 1 A 2 e 0 3K 9 1Y
S5\

T — (20 30551 : Tk (A BRI ELE) -
if (x> 0): if (x>= 0):
y =1 if (x> 0):
elif (x == 0): y =1
y =20 else:
else: y =0
y= -1 else:
y = -1
Ik = J7 04
y =1 y=1
if (x!= 0): if (x!'= 0):
if (x<0): if (x<0):
y= -1 y= -1
else: else:
y =20 y=20

4 1 O L0 R IR HEAT 0BT IR SR 7 bk — 7 ik ROk =
JETE WY T )7 2 DR R
3.3.6 if i) WARLR BT

if WA B RR GRS W3R 3-1 Frn . Y if 5 else B A B & — SB M B, %05
A AT DA E R B AR T i 80 else 1B AY R — AT )G M » LA B2 B0 A0S
£ 3-1 ifiEAREERGIK D

B b ’B K&
[ .
o 4o 0 (i 1 a<;q; .
f
W B0 b $E T A tee b
{ 49 ;
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BF I EE R®BRFER

_ if a>b: maximum = a
E 3R oa fl b A E KA else; maximum = b

THEEPIS BN BR B A EC R BREOE 0. W25 4R if b == 0. print("BRECH 0")

EER else: print(""&KF K. " + a % b
delta = b*b — 4. 0% axc
if delta < 0.0:

T e L T LS L L E print ("I ETLIAR)

lse:
2 _ i ! 4\“ =t I ” 1=} 4\ =3 E € °
b” —4ac <0, W &R 77 BRI IR B $ m 7 B d = math, sqrt(delta)

print((—b + d)/(2.0 % a))
print((—b — d)/(2.0 * a))

3.3.7 JEFEERLE LB

[0 3. 12 $ A =A%, # ORZ/NF 7 HEF Gif_3desc. py) .
St a A b 7S a>b; SRIGHH a Ml o, 15 a>c, WA a e ks fJ5 b Al c oL fiff

Hb>c,
a = int(input ("I fy A B AL a:"))
b = int(input("iHFH A b:"
c = int(input("iHH AL c:"
if (a<b):
a, b=b, a £a fl b &M, ffitt a>b
if (a<c):
a, c=c, a Fafll c ZLH, ffifF a>c
if (b<c):
b, c=c, b £b fll c &8H, fifE b>c

print("HEFER (FEF) ", a, b, )

BT R K 3-8 i,
[53.13) ZmiEfIlrdE—4 25 N EE (eapyear. py) . FIW HE W) M Z M GEWL 4
BREANRERE 100 BBy, 5 e Bt 400 55, HOPIWrm 72 2 WLIK 3-9 Frs .,

True Year% 4 ==0?
N E

True L False
TSN T Year % 100 ==07?
u'Hﬁ»\'!F‘.ﬁtb: 2
i A M Be: 5
HEFEA R (Y : 532
38 =ENHEFHFLER 39 EHEMAIERRE

Ttk M — AR IR UL B 0 B AR A R A SGTE A IR .

\ 50 i
| U 4
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if ((y $ 4 == 0andy % 100 != 0) ory % 400 == 0):
print (" /& FE4")

"B
else:
print (" [ ) E

Jrik o AR E R A SCE A I T,

if (y % 400 == 0):
print("J2FE4E")
else:
if (y $ 4 == 0):
if (y $ 100 == 0):
print ("2 E4AE")
else:

print(" 4"
else:

print (" EAE")

FrE = T if-elif B A BT,

if (y % 400 == 0):
print("S2H4E")
elif (y % 4!'= 0):
print ("N FEHAE")
elif (y % 100 == 0):
print("AEIHIE")
else:
print(" & FE4E")

T . fiH calendar BRI isleap O pRECR FIWT FE4F  AHOCTE AJ AN R .

if (calendar. isleap(y)):
print(" /& FE4E")
else:

print(" A FEAE")

3.4 WEIREH

VPR ES R R AT — Al 4 0R ) . f ORERGS A4 AT LI /D IR AR P B 2 B 5 9 AR
. R SN EIIER A . Python (] for IEAIH while 1H AR SCBLIB IR L4

3.4.1 nfECXR

Al 3R 42 (iterable) — KR [Fl—ASJ0 & L A W@ H TG 5. Python 4345 LA R JL#p Al
BRI L 5 (sequence) , Bl W FAF 5 (str) B 38 (ist) L J64H (tuple) 485 F M (dict) 5 SCHF
X4 EACERXT R (iterator) 5 4 il 2% PR %X (generator) ,

BRI E DX, TR ER IR RS B iter_ OM__next__ O, A PLSE
LA HE .

Az AR I — A BRI AT yield THA IR A — N E L AT DU TR IR 4K

A RA BRI R TEAE RIS WA 9.8 TWNE,

\ 51 i
| U
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3.4.2 range X4

7£ Python 3 1, N B X4 range f& — AN B AREE X4, 36 AR 7= A 48 72 15 BBl 0 807 7 901
BER 1 O

range(start, stop[, step])

range & [B] Y BUME 7 51N start FFAR L 3 stop 45 O stop) . WS 2 T T k(1 45
K step, WP FF K step HK . B4 .

>>> for i in range(1,11): print(i, end="") HHi:123456780910
>>> for i in range(1,11,3): print(i, end="") HHid 14710
>>> list(range(5, 0, —1)) HHiH (5, 4, 3, 2, 1]

& Python 2 ¥ range ¥ £ B A F4, 2 — A~ A& R % ; Python 3 ¥ range #5 £ & 3
£, AN ERE,

3.4.3 for I{H

for T /) Jl 13k J w] ik A0 RAE G TR  JFRHE S T R I8 R AT — IO DG i
AR SRS R P TCR 5E B US  EHRIAZE 4 for Z 00T — Al for BRI
e

for TE in TERIMFES:
BINMEKIE A /1B AR

(L UP

>>> for i in (1,2,3):
print(i, i*% 2, i%x3)

111
248
3927
L6103, 141 FIA for JEFRK 1~100 T4 25 EA R LA BAR ) Al (for_sum1_100. py) .
sum_odd = 0; sum_even = 0 # 176 A A (i
for i in range(1, 101): Hi=1~100
ifi % 21= 0: # 78
sum_odd += i £ A g
else: =R LiE g
sum_even += i £ ECH

print("1~100 H1 A A E M FI ", sum_odd)
print("1~100 FRFA B A", sum_even)

FEF BT 45 R A 3-10 iR, =100 7777 2 B Al 2500
L~100+ A fi P &y f: 2550

3.4.4 while i ¥h 310 for fRIRRKFMIBITLE R

5 for ¥R —H , while L J& — > B XA 6 BF (22 while 7EA6 PR IT 48 11 3 A K1 52
PATOE P8R e 51 B KL, while T8 R 4% AN ] 2% 75 P47 48 0 18 A (O F IR ELZ R, while
RN RCINIOR V= 1 N

while (£HRIER):
B EIMKIE 7] /1B MR




000 ML

while fE ¥ AT R AR A 3-11 FiR .

B
(1) while 76 %Ri5 41 8 $UIT i #240 F , False
O # 5 &4 ki X, EEE
@ RS AE XERA True, 424 ¥ 4 2] 15 21 p—
EE R VIPHEAMEIRR, BB ARMERIEG FI LR

Lot 4D, Bp 42 4] 4 ) while 35 4) 89 T 45, Sk M IR,

@ R M A A XL R A False, B 1 while 53R,
PPz 4] 4% 3] while 7215 6] 09 )5 4815 4 .

(2) A Ak X H KA SR 2 AT A7 ap ey 0 Wil ORI E
EMH . TAANKFZRAEXNREHAAKX, LEFL RN True(J) 3 False() . FH £k X
TR QL EHIARGEE,

(3) VEHREE F I TAR —Fi56) AL TR 5 554,

) BHRFBOFNFES R AL R TS EG AR T R, # 2R
VEER”

whileiB 401 5 4k iE 1)

100

[0 3151 FIJT while JE3RR D01, IR 1~100 H B A7 243 B0 1 A8 B0 I (while_

i=1
sum. py) .

i =1; sum all = 0; sum odd = 0; sum_even = 0
while (i <= 100):
sum all += i b=V R ||
if (1 % 2 == 0): = (%L
sum_even += i = (B HFn
else: # A4
sum_odd += 1 # A3 H
it+= 1 & OB AE I A5

print("Fl = Sd. A = I B = 5d" % (sum_all, sum odd, sum even))

PB4 RuE 3-12 frs .
603,160 FHLLT AL 20K A SR X B R A e WME . B 2 & i — 009 4 X B /N T
10~° 4 1k (while_e. py) .

1 1 1

i=1,e=1;t =1
while (1/t >= pow(10, —6)):

t *x= 1

et+t=1/t

i+t=1
print("e =", e)

PP BT8R A 3-13 PR .

1= ZH A= I

[e = 2 7182818011463845
3-12  while fEER K F0 3-13  while fEIR >k B 2AXT #



|\ PythonEFigit SHZENNE AL CET L T TT)

3.4.5 AR E
E P AE— A FR R P SUATL B 55— A 5 1 0 B 22 g O 2 o 1 B 3 S . 3 b i ) 25

FFR N 2 EAG IR . N R E IR 38 v] LIS & 8 G 38, LUE 2 J2 G IR 2544 .

i 22 J2 006 PR 45 ¥ o 93 B 0 B8 15 A1) Cfor f§ B while J§ ¥F) 7] LA . & . £ B3 1 1G
VB T — AR B e L,

(6] 3.17)  FUHEEERIT NS 78R A& 3-14 7R 9 L LI 3 (nest_for. py) .

for i in range(1, 10): £ SN
g = nn
for j in range(1l, 10): # NG
s += str.format("{0:1} * {1:1}={2:<2} ", 1, j, 1 * 7J)
print(s)
=T #2=7 T#3=3 #3=% [#5=5 [#6=6 [¥7=7 [56=8 &9

2%1=2 2+2=4 2+3=06 2+4=8 2+5=10 2#6=12 2#7=14 2#8=16 2+9=-18
3x1=3 3#2=6 3#3=0 3x4=12 3x5=15 3#6=18 3%7=2]1 3#8=24 3s0=27
4%]=4 4#3=8 d4#3=12 4*4=16 4%5=20 4*%6=24 4+#7=128 4+8=32 4+9=36
5%1=5 5#2=10 5#3=15 5+4=20 5%5=25 5#6=30 5%7=35 5¥8=40 5#9=45
6%1=6 G6#2=12 6%3=18 6*4=24 6+5=30 6+6=36 6+7=42 6+8=48 6+9=54
T#1=T7 T#2=14 T+3=21 T+4=28 T*5=30 T#G=42 T*7=49 T+8=50 T+9=63
B¥1=8 §%2-16 8%3=24 B%4=32 8+5=40 B*6=48 B#7T=56 8+8-64 8+9-72
O%1=0 0+3=18 0+3=07 O%4=36 9*5=45 9*G=0H4 O*7=63 9+8=T2 0+0-8]

B 3-14 HIAFEREBITHRE
B, BB, ST K 3-15Ca) ME 3-15(h) frn i L Lk 3% .

=T 1#1-1 1*"’ 1¥3=3 1#4=4 14

2%1=2 242=4 #2=4 2%3=6 2w4=8 Du5 24612 4 288-16 249=18
3+1=3 J+3=9 3#3=9 3x4=12 5 3%6=18 1 3#8=24 3#9=27
4%]=4 8 4312 4%4-16 4%4=16 5—"0 19624 1+7=28 4+8=32 1%9=36
5#1=h 5 5#5=25 He5=25 5%6=30 *5=40 5¥9=45
6*1=6 h$6=oﬁ 6¥7=42 G+8=48 G#9=5H4
TE1=T 7 *G= T#7=49 T*8=56 T+9=63
8x1=8 ‘;?"-16 Qn 24 1*4 32 B#5=40 B6-48 S*r 56 Ex8= b-l BaB=64 8#0=T2
O9%1=0 G#2=18 9#3=27 O9+4=36 O945=45 O*6=Hb4 0#7=63 0#8=T2 0%0=81 9x9=81
(@ T= (b) L=1f

315 AAFERVAIIAHERHE

3.4.6 break i&Hh)

break i) FH FiE i for 7 , while 1 ¥, BIVHE 1if 45 SR A6 30 , 32 35 TUAT I8 3015 ) 1O )5 4%
WA, EEL.HBZ A for, while 1E 7] 1% It ik B B, break 18 7] H W T & B )2 0018 &), B
break /7] HAE Mk H il 1) — 2R 34 .

[0 3.18] [ break A2 IEEI (break Test. py) .

while True:

s = input("IHHIATFRER (K QHH a4ig) ")
if s.upper() == 'Q':

break
print("FAFERMCEN ', len(s))

s g B 3-16 Frnw.

ﬁ%é&!?é}gl&e 2 #qk ) : Hello, World!
0 He
(63,191 SRESFISTTHA BER — 1 EREORAE  [F8Ares i . o
o
iﬁ%%ﬁ((primel. Py il prime2. py) i WEMATITS (RQsRHFHH) @ q

BTl R RO AR T 1 RZECR S AR B 310 break BRIEDEITER

54 |



000 M

BT AT e HORE B 9 E R A, I — A IR m 2 A N R AW m W SR 2~/ m 2
HRR) A AT — AN B BB R L AR o S RE R I T P AR AT — S BB R m B R B B m

HAEEL

J7 1 — CFIH for JG ¥R Fl break WA .

import math # 5 AR

n = int(input("HHA =N (>1):"))  #FEIRE AL, IR AT B A O R

k = int(math. sqrt(m)) = PO o 1S 7 AR

for i in range(2, k + 2): # HIWF m B & 2~m P 5 AR 2 AT ] 4% HORE B
ifm % i == 0: BRI B AR B 0, IR T DL R BR

break # ] DV IR, & A R B SRR

if i == k+1 : # o ANBEE 2~m P AR 2 o (AT A — > B B R
print(m, "ZFRE'") #mEEREE

else: £ A DL 2~m 5 AR 2 o G A SR o
print(m, "ZH5%E0") HnE4

J5 8 — CF) F while ¥R F1 bool A8 ) .

import math # 5 AR
m = int(input("iFHIA = DREE(> 1)) #RIRE AR, IR A R R
k = int(math.sqgrt(m)) = BUE KL n B9SF AR
flag = True = Je B T A S BCh R A
i=2 # while {f ¥R #) (H
while (1 <= k and flag == True): 1+ ) W9 24 4% 14
if (m % i == 0): RGBT ARBCR 0, Fon AT LU R
flag = False # 0] LU BR, 5 E AN & R, A5 R I
else:
i+=1 FAGFTHEAE N 1, 4k S 0E 5
if (flag == True): £ REHIWidR i — EH A True
print(m, "ZEZREH") FmE R
else: # ZHH Wi dn B B R False
print(m, "R&E5%F") #nEd

3.4.7 continue &%)

continue #H A2 T break , Wb 7 for,while fEH Hdi . BB 45 A RAGER L B Bk
IHEARA A continue N 1T i A ST 19 15 A1) L 3 18] 5148 2R 00 6 4 AL L OF AR 5 418 21 2% 18 40
EB/PAT T —IRIEGEE

continue i) 5 break i /A] A [XJI7E T : continue WAL ZE A YRAEFF L IR (8] 5 176 2
B4 B 46 AL 916 P 25 A A2 BT T LR AT R — IR AE ER 5 T break i /m) W) J2 45 A 35 , Bk % 3
8 2 1Y) )5 4k 15 ) AT .

5 break i8] FHZEA , 2 24 for, while 3 4] 15 It ik 25 B, continue 1541 K 7 5 B
Z s,

[ 3.20) {#H continue 1& A) Bk 1T 7§ 25 (continue_score. py) ., K% A T %4 W
Bt (Fe Q 5 q S5 50 WU gi< 0, Wi A . Geit A48 NBORF Y St BT 1745
e 3-17 Fros.,

num = 0; scores = 0; £ W45 Ak 2 A N BORN % 4 #n
while True: EMER &M —EH AR

=
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s = input('i§HA A RS (% QB a F5 ) ') # AR E A SR

if s.upper() == 'Q': HFWMAT QK g
break # Bk 6 3R
if float(s) < 0: £ S I> = 0
continue # Bk 296 28 TF 4R, 4k 22 50 i 4G 25 2% 14
num += 1 £ Gt N
scores += float(s) #I0 B R G
# iy 22 A4 N BRI 2 18 5

print('2A4: ABCH {0}, FEH S H : {1}'. format(num, scores / num))

[ 3.21] B/ 100~200 HANEEBE 3 BBk 9% (continue_div3. py) . ZR—17 8~
10 M, REFPIs T 45 R mMIE 3-18 Pin .,

i=0 # ¥ 1l — 17 2 I BUE A 5L
print('100~200 NEEHE 3 BEBRIEH ')
for i in range(100, 200 + 1): £100~200 1E ¥
if (1 $ 3 == 0): continue # Bk BERE 3 EBRAYEL
print(str. format("{0:<5}",1), end="") F /AR 5 AL E, R JE A%, I B
# AR
j+=1 & —47%0 BB Eom 1
if (7 % 10 == 0): print() # 1T R 10 UG AT
T00 200 A~ e WL 3 TE (T LA =
100 101 103 104 106 107 109 110 112 113

115 116 118 119 121 122 124 125 127 128
130 131 133 134 136 137 139 140 142 143
145 146 148 149 151 152 154 155 157 158
160 161 163 164 166 167 169 170 172 173
175 176 178 179 181 182 184 185 187 188
190 191 193 194 196 197 199 200

3-17 continue iE A K Z TR R 3-18 IR 100~200 RBEH 3 BERRHIET

3.4.8 JBEEEA CTCPR G

A while 9§ FR 25 44 06 01 i) S5 0 — L0 B0 WG SRO0G O BR 4k 2, B P — Hig 17
2 NI B BUAEAIE 35

T 7 BEAE FRIT , 23 36 OB PP VA A Ao i 17 5 i 3 AN D i s () an 42 o 65 A SR
B AT A .

TERR P 06 A e L 3 AU B ) pring, AT DL BRR 2 A5 R SRR 26

FEANESLET AL TREZEATRKENE A2F R 2R,

TERZHEATEN ARG T, AP AT DAE A PREESRE Curl+C ok AT Y IS 1T,

[ 3.22) ZEAEIR/R ] Gnfinite. py) .

import math # 3 AR
while True: FRI KM —EHNE
num = float(input("iFHi A—1EE:")) £ PR A — AN IE B (FF S )

print(str(num), "fJF M K :", math. sqrt(num)) £ 5t IE B S 5 AR
print("Good bye!")
AR I8 0 95 8 0 while True”, 57 L — 0T 2 7 TP i A IE 3G 1390
i LB S 5 AR TR ISEE B . i LA, 5 5 — 8] “ print (" Good bye! ") "5 f) # 5 A Bl
ZPAT .
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3.4.9 else -1

for 1&/A] A1 while 15 AJER 7] DABF 37 — 4> else T/ (AT 3E) . W0 for, while 15 /8] %A #
break &A1 1E, WS HAT else 4], BAPAT, HBEEWT .,
for TE in ATIEKXNRES:
EEMMKIE A (BR)1

else:

Ea(H)2

o

while (F#FRAN):
BEIRETE A1 (BR)1

else:
ER(H)2
[ 3.23) {#H for BRI else FA] (for_else. py), BT RME 3-19 iR,
hobbies = "" e
for i in range(1, 3 + 1): EH 3 Ik
s = input("BMIAZHZ —(RZ=1,#F 0 g&5®) ") ZHRREAZY
if s.upper() == 'Q': # A Q3 q, 45 RIEA
break # Bk for fEX, PATH 5 4k i )
hobbies += s + ' # (B ) F45 P
else: # for 1& /] [y else F )

print("#EIA T =L )
print ("#M)Z 4 ., hobbies)

3.4.10 enumerate() AL MG 2R

Python i & 1) for 13 B3 AR R E S T
BT LA PRSI TR vimEE TR, w]
I N B ) enumerate(O) BREL,

enumerate () PRECH T 6 — A~ 1T 30 D7 19 Fchs X & (Bl n g 3k el S E=fAF O e h—A
R8N IR Bl — AN AT BT S B DAAE for 2R rh o] DL E AR T AR AT &K .

[ 3.24] enumerateO) B T 4570 R G A /R Bl CenumerateTest. py) . F2J¥i5 1745
FAnE 3-20 iR,

seasons = ['Spring', 'Summer', 'Autumn', 'Winter'] & —4F U Z= 1) 41 2 i R

for i, s in enumerate(seasons, start=1): # start BRI 0 T4, IS E M 1 TF-4h
print("#5{0} 245 :{1}". format(1i, s))

3-19 else FRAIMIBEITER

N 2 jaii:,‘;f 55_': Spring
3.4.11 zipO ERERHEHA %‘giﬁ e
ER4F17: Winter
AR B AT Dy 24 AT A4, ] RLd R Python P B
3-20 enumerate() &F EHY
B R zipO . Er R
2ip O PR 22 A 7] 3% A8 19 %5 42 v %k 7 19 70 Z 3T 40 B —
DA TCH IR G IR Il — A AT AR 4 . AR IC R B0 — 20 MR AT AR R K S
e R S A TR
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>>>x = [1, 2, 3]

>>>y = [4, 5, 6]

>>> zip(x, y) £ %} :< zip object at 0x000001A68BES0900 >
>>> list(zip(x, y)) A (1, 4), (2, 5), (3, 6)]

[ 3.25)  zip BREANFFATIER R B (zipTest. py) . FRIF BT RMNE 3-21 iR,

Tt . 638 A B SRR B 3k 3-2 PR

& 3-2  for iE A1 FN while i 7] 7Y B BY 7R 5

evens = [0, 2, 4, 6, 8] £ %k
odds = [1, 3, 5, 7, 9] = AR
for eache, eacho in zip(evens, odds) : HE W Z A A AT E X N I E T
print("{0} * {1} = {2}". format(eache, eacho, eache % eacho))
0#1=0
3.4.12 mapO FECRE A B
6%T7=42
S 5k ] kAR G, I 48 A ok Bk BE XS R T &R B+9=72
W AT AT Python PN B mapO) . 321 zip BHH
map (func, seql[, seq2,+ ) EECKF func EH T seq H B E— EBITHER
ATCE L IENG A R 45 R AE T ARX g R [T, 2R func 24 None, S8 F zip O
i 4, an AR EEIR [ 51 % i RS AR BRI RRE L AT LASE H Y B map O PRECHT lenO pRER .
>>> map(len, ['Spring', 'Summer', 'Fall', 'Winter'])
< map object at 0x0000021BA2716CBO >
>>> list(map(len, ['Spring', 'Summer', 'Fall', 'Winter'])) Hhit:[6, 6, 4, 6]
[513.26] map pRECHEER <1
>>> list(map(abs, [ -1, 0, 7, —8])) S EAE X Fl 1, 0, 7, 8]
>>> list(map(pow, range(5), range(5))) st FeR. W1, 1, 4, 27, 256]
>>> list(map(ord, 'abcdef')) # {158 ASCIT A% # i :[97, 98, 99, 100, 101, 102]
>>> list(map(lambda x,y:x+ 7y, 'abc', 'de')) #FAFBEPHE. fy [ 'ad', 'be']
3.4.13  FEEAIE B WAL R 1R
i F for A) F1 while i /A # B8 52 PG PRI AR L FL A 2% 2 W5 R o 0 4 o B F 7 D2

il

Ih 8t = Bl THKD

fth n MO ~n—D 1 2 M FFFIIET R

power = 1
for i in range(n) :

"o

print(str(i) + + str(power))

power * = 2

/N T EAE T n B EOCHY 2 B SRR (E

power = 1

while 2 % power <= n;
power ¥ = 2

print(power)

TR IFH I 1+ 2+ - +n 19 BANAN

total = 0

for i in range(1l, n+1).
total + = 1

print(total)

[ 58 !
. =
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gk

Ih g T Bl LB KRB

factorial = 1

I n BOBIIE (] = 1X 2% - X 1) for i in range(l, n+1):

factorial * = 1
print(factorial)

for r in range(1l, n+1);
AR 1~n B 89 B 5 print("r="+str(r), end="")
print("p="+str(2.0 % math.pi * 1))

3.4.14 TSR Z: 250

[613.27)  fd 0 ARk AR L SR A#F- 75 R (sqriNewton. py) , 1817 RCRANIE 3-22 IR

T A ESH a 7 J7 AR, ] DL ARk AR S . 1 5B R c=a, FF IR 36,
Rt=a/t(BUNTEZ N 5T a VAR EIREE IF R [IZ5 5 508 ¢ F1a/t 19°F
PIETRIE 4 , SREEHE IR,

EPSILON = le- 15 #ARE
a = float(input("iE#Hi ALK a:")) #IESH a
t = a FHRBEEHMR t=a
while abs(t — a/t) > (EPSILON * t):
t = (a/t + t) /2.0 4%t M oa/t E IR E S t
print(t) £ a BF AR
[ 3.28) @7~ Fibonacci 1% (for_fibonacci. py): 1.1.2.3.5.8 === H] 20 I,
JFf—l n=1
BIJF, =1 n=2

F,=F,,+F,, n>=3

n

FORBAT R 4 W, BATRCR A 3-23 FroR.

T 1 T 3
———— 3 55 & 14
WA IES Ha: 2 233 311 610 987
I 414213562373095 1597 2584 4181 6765
3-22 FEASWIERERBEAR 3-23 B 7R Fibonacci #{%
LIPS EICIR I
£l = 1; f2 = 1 = A E
for i in range(1, 11): #1i=1~10 ¥
print(str. format("{0:6}{1:6}", f1, f2), end="") = B S AN, BN 6 i,
# 2%
ifi % 2 == 0: print() £ Box 4 W5 H AT

£l += £2; f2 += f1

W

3.5 ZANA. turtle RS ERLE

3.5.1  ZhhEJi B QB
603290 MMl 2. 36 (PR . (T BR 45 4 22 1 iF 7 I

\ 59 i
| U

=
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import turtle # 5 A turtle Bk
p = turtle.Turtle() = B v fa x5
p. color("red") £ U 25 1 B i 2 A B
E p. pensize(3) £ 5 45 I8 B 2% 2
turtle. speed(1) £ E L2 R ¥ ("slowest" B 1)
p.goto(0,0) # % ol 1 fu 2 A bR 5 (0, 0)
for i in range(4): # 21 1E 5 JE G DU 4k 3
p. forward(100) # [ AT #5 3 100
p. right(90) £ [n] 45 Tig 4% 90 JiE

3.5.2 2l R iR e

L0 3. 300 B fe 2 1 4 122 2T 5 45 5 DU 250 6 9 T 9 ML Cspiral. py) o 2
R 18 A7 A S5 A 3-24 R

import turtle £ 5 A turtle Bk
p = turtle.Turtle() = QI X 5
p. speed(0) # 8 X4 E I H B (" fastest" 8 # 0 Y 3RIR bl )
colors = ["red", "blue", "green", "yellow"] # ZI ¥ %% . 5% PO i (o
for i in range(100): #i=0~99

p. pencolor(colors[i% 4]) R N RN AR W R )

p.circle(i) £ i [

p. left(91) # ) A2 e o1 JE

# Python Turtle Graphics - o x

3-24 (FERBRALELZS MM E KRR ERE

3.6 3]@#
FI T 7 —AER T T M TR




0006 BRFRIEEH

3.7 E¥E£RE

1. SEMAZ 6] 3. 1~ 3. 30, 84 Python 18 7 [ = F 5L < 5 ) 45 4 , BV ) 45
H EBELE R E LR

2. WEBRFGFE 1+2+3++100 ZH,

3. GEREF A 10+94+84-+1 Z A,

4, WEBRFGHE 1+3+5+7+--+99 Z A1,

5. SEREF A 24446484+ +100 Z Al

6. 5 AT A A [ 09 52 B0 75 B L B Y 2000 ~2500 H i T A T 4E BT 13 47 2808 1
Kl 3-25 FIis

7. HWERFE LA S, =1-3+5—7+9 11+,

BR: TR i i%2==0Ea XA i L5 H183%,

8. WEHMF. E S, =1+1/2+1/3+---,

9. WEBRIT ITEIJULRE R, BRE R IUILRE RN LM B REBR (L =MA.TF =
L HEIE S IT RO,

10. S5 R IT A = M8 = 2k, Je B & 0] DU = M8, an i) m] DL, s — 250K
MR R AT AR, S A TR = AR 7. BRI TRCR K 3-26 Fan (45 R
T8 —Hr/NED

2000 2004 2008 2012 2016 2020 2024 2028 2032 2036 2040 2044 2048 20502 2056 2060
2064 2068 2072 2076 2080 2084 2088 2092 2096 2104 2108 2112 2116 2120 2124 2128
2132 2136 2140 2144 2148 2152 2156 2160 2164 2168 2172 2176 2180 2184 2188 2192
2196 2204 2208 2212 2216 2220 2224 2228 2232 2236 2240 2244 2248 2252 2256 2260 TR A M dA: 3
2264 2268 2272 2276 2280 2284 2288 22092 2296 2304 2308 2312 2316 2320 2324 2328 lr'iﬁ!)\ IR ilB: 4
2332 2336 2340 2344 2348 2352 2356 2360 2364 2368 2372 2376 2380 2384 2388 2392 i S A — e 5
2306 2400 2404 2408 2412 2416 2420 2424 2428 2432 2436 2440 2444 2448 2452 2456 e =ilar e a=3.0, b=4.0, ¢=5.0
AR0 T4E4 7 2479 247, 9 2497 2 b = 12.0. @B = 6.0
3-25 2000~2500 IEFr B HEZITHR 3-26 =AEAKMIERIEITHR
*iEEZR :

(D) 3AKTAMREAHBLABRA T oM BFARHXT O, FAEZTRAZA
XT% =,
) Cm ARG 5B, N ITAANRELLAXNT L =AY E R =
h* (h—a) % (h—b) x (h—c) AP . h A= ABA K —F.
1. HwERT A x AR AR T Bk By M, 23 3R« 553 SRR
Xy LR B S i R A A T B, BRI AT AR Rl 3-27 R

X' —3x A _{ 0. y = 46.34793812414429
21 LT X = y =
+1 T 2msinx x=0 JiiETr x = 1.0, y = 46. 3479381241429
y=+ X Jiif=: x = -1.0. v = 46.34703812414420
hn<—5x>+6«/ x| +e' —(x+1D° x<0 327 HEREHETHR

12, WMEBRFHA—ITC KGR = RE ab M,k ax” +bx+c=0 J5 B 1 f#.
PP B AT RO A 3-28 B .

7=

(1) 742 ax’ +bx+c=0 9 EA AT ILFE I

@ a=0 and b=0,L#,

61 i

=
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HA Fda o| |ERIAFRa: 0 HWAFRHa 1
EHfAFHDb: o| |ESNFREb: 1 FRAFRHD: -2
EH Rlc: 6| |EHIAFHc: 2 HRA Rdc: 1

=i BEREEN: 2.0 [RAEEFEEER: 1.0
(a) Tl (b) —IEHE (c) PR SiH
A F a: 1
11 A\ % H(b: —1
Wi F ¥c: 0.5
: 3.0 %0 2.0 [HAFATHAREER: 05+0.51 f10.5-0.5i
(d) I”i DA (e) M~ LR ST AR

B 3-28 kE—TZXAE

@ a=0 and bl =0.F—A%ik: x=—1.

® b* —dac=0.H & /M40 £ . x1=x2=—%o

@ b —dac>0, A HAFE FAR x1=—%+7”°22_a4“,x2= —%—7”322:4“0
© b —dac<0. A B AARIIIL: x, = — V‘*aca_bz fx,— %—Laggbzio

(2) 7T ¥AA] A “print(str. format("ﬁbﬁfiﬁlﬂ—l/\ﬁ:%‘elﬁﬁﬁz {0} +{1}iA= {0} —{1}i",

realPart, imagPart))”#)3% &) 1 K #ir i 7 A2 69 AN L 38 AR,
CWERT VA n(n>=0) 4B FH for JEIAA while fEH K nl . BIFIEITRL

%ﬁnl‘ﬁl 3-29 PR,

R

(D nl =nX(n—=1 X (n—=2) X+ X2X1, #l4a,51 =5X4X3X2X1=120, 43
0! =1,

(2) —fxsb , RRGMEA 1, m R #1EA 0,

(3) Jm RN Z R ER WA ERFMAEREHAE n>=0,

14, GEREF .= 0~10040 % 0 1 100) B BEHLIL L a F1 b, 2R 3 WA~ 5 50 i e
KA LR NAEEL . BTSRRI 3-30 s .

11 B n: -9
il A A W Hn: 5
'”:Erwf; 5! = 130 Eziu = 88, ﬁ#{z =16
ilafiff; 51 = 12 #

. BVARE = 176
3-29 MIRIBITHR B 330 SAANAHMBNNEHESTHER

R’R:

(1) JA P =T »A#] A “random. randint(0,100)” # 3% &) 7 X & & 0~100( &L 0 F= 100) #9
AL 2

() RPTAEBEAARERIHK gcdORZTEHGRRALHK,

(3) BT A A “RAANRE" KR RAANGK, AR Ew T,

O T Loty HmAEEH m.on, A m>n,

@ mBAnfFaHr,

@ Fr#0, WA m<n,n<r, ®EMHRFIHGRE r, BEVHER 70,0 F LT,

62 i



(3P EFREEN

HE r=0%k, R mHEAERRKANYHK,

(1) SR BETAHA“BABRRE RRERAGHK, BARE T,

“EARMETE A TE EROG(ATER), L2 —FRFZRAGH0 Hx, ARk
4T .

O LAl M mA EEKG KD o RAHMME N XIAKKFH AT RO FER NG5,

Q@ WRAAEEHBARAF MR RXER D REAIMARDHECMNMRGLER
AAE e RARE WA ZR A BN ERHG R RANLH, Mo R RADF, W 4L HATO
B,

BEEATHARLRTELAE TH,

5) RIFTRRAANGHIE RN NEHERA Tl A EEHZ AR R F RN
L RIGPTIFE T .

15, (BRI S HI 7= 5 —AF IR R R 8. 75 % . i 5 R P T 2 /D AR 5 — 7 TG I X iR — 4F
W = AT B A RERIR . BT 21T i E 3-31 Pk

16. 45 R A—A =00 F AR 90 5 R 43 0 i o A A 8 B A 5 B
MECTE . BT BT B 3-32 B, SRR “ 8 BR i S AF//FSR A2 8 CR B 38 5
5 %7 “divmod O BREC A1 “map O PR F /0 3 FhAS 5] 4 2 72 7 1 0 S B0 AR 14 T fiE

A 1~ DL H Jh8: 368
Jith—: 368
hy ik 368

EED I e fiik=: 368

331 BUMFEFREATEHEENESITHR B 3-32 BEREHEMLHFHESTHR

17, SR, EEEA — D EMEN. & F EATR LN R RN L A—
SERAPERE « BE o KRR . [ L R S AR BT A X R R CRER I T SR A R A 5
AL BRI 1 R T f% 2/ LA 2 KL A 3 /AR LA 4 KL, LS B — /Mg R L
Bf— /IS — A7 00 22 7 Bk . i U X R ML BT A 64 *%EI’JZ‘{*J%BZT?M’TE’J{I‘}\
M ﬁ%z_%kk@%%ET,ﬁ'knn7QA$*BL%£& EPN e S IS 4
RITHR TR I A B i U0 4 B B 2 A i R B R ok ﬂl{rfﬁETTﬁei‘HE"hﬁ
Ko G5 TP BoR AT 2RI B 09 2R B8 R as AT BCR IAl 3-33 BR

B 3-33 HEHE8HENNIETHR
18. AREIRE. WA —A 1~10 (BE, 40 5 F2 7 fan AR . 19 B R 504 B L Bl Fn L

WREE R BT RNAE 3-34() FiR, EHE—LEE. Ml 1~10 i fa B BEN
SR BRI EAR M BE S R R R s ORI A 3-34(b) TR,

MEHOF:123456789
P B A R S
AAl{EBA4153 370 371 407
T8 A FT B 3 O=1F =100 : FrE{EH34~:1634 8208 9474
7 1 ff) L 93454748 92727 93084
JE-E R ANtrEl 4548834
1741725 Abl-E i a4~ 11741725 4210818 9800817 9926315
4210818 J\lE34: 24678050 24678051 88593477
9800817 SR 441146511208 472335975 534494836 912985153
9926315 14 W0 44679307774
- o + " g e o Y
(a) i T ERY IR (b) 1~10fF A7 1 HE B
3-34 HHIZITHR

=
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FE AR ARANARFRERFG Tk, ALIEFREAER, Rt Ehen
BRI E, AR B L RAMAE 60 AR TN AP TR A Crl+C 44 ik
LT P09 1B AT,

BR: R E—ABRGRHAF. A n b ORKFETOLZEANKLEEHF G 0 KR
Z Fe M ARSI A B R,

Bl A i 153 R — A S B A B BT 3 KR AN 10457 430 =
153, i LA 153 J& H 3kl v iy 8w, =07 B 80 A Kl AE %

FE n HEH L BTN n (A ECER B R e e b 1 2 AR e P 1
2 R A A PSRRI R 1.2 R0 3 R JE E R LA e

R A B AR R BRI
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